CONSEIL D’ETABLISSEMENT DU 22 novembre 2016
· Ordre du jour : 	
· Un nouveau logo pour l’école
· Point travaux et accès à l’école
· Questions diverses
Etaient présents :
· 
· Enseignantes			
· Candice Kermen
· Gwënola Gérard
· Régine Valotaire
· Elisabeth Lepelletier
· Stéphanie Charil

· Personnel
· Jessica Geslin
· Rachel Bodin



· APEL 
· Idrys Clarac
· Pascal Clavreul

· OGEC
· Sandra Chatellier


· Parents d’élèves
· Sylvie Régnier
· Paroisse
· Père Sicot


Absents excusés : Céline Lamazure, Isabelle Tual


1- Un nouveau logo pour l’école

La construction de la nouvelle école maternelle et la rénovation programmée des autres bâtiments nous a amenés à envisager de créer un nouveau logo, plus adapté à l’époque que le logo actuel.
Une réflexion est donc menée au cours de ce conseil à partir d’un questionnaire traité en petits groupes.
La mise en commun fait apparaître les points suivants :
· Le logo actuel manque de couleurs, il est sombre, il n’y a pas de personnages, le nom est bien visible.
· Le futur logo devra mettre en valeur le vivre ensemble, l’évolution des enfants (grandir), l’enseignement catholique, l’ouverture, le dynamisme.
· Il s’adressera aux familles, à la population locale mais aussi aux institutions.
· Doivent absolument apparaître : le nom « Ecole La Providence », l’appartenance à l’Enseignement Catholique, des personnages stylisés, des couleurs (utiliser celles du logo de l’EC).


Des exemples de logos sont projetés et critiqués ; certains pourront servir d’exemples. Ce « cahier des charges » sera proposé à Mme Guillou (si elle accepte ce travail) ; elle pourrait proposer 4 ou 5 modèles qui seraient soumis au vote (enseignants, personnel, OGEC, APEL).
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Il serait	souhaitable que le nouveau logo soit retenu avant les vacances de Noël pour apparaître sur les invitations à la bénédiction du 4 mars.

2- Travaux – accès à l’école

·  Les travaux ont pris du retard (une poutre à consolider dans les futures classes de CM2, un délai d’attente pour la dépose des tôles amiantées dans le futur bâtiment administratif). Aussi, les classes de CM2 n’entreront peut-être que courant janvier et la partie administrative ne sera prête que pour les vacances de février.
· L’accès à l’école restera dans la même configuration (grand portail côté mail, portillon côté rue du 14 juillet) au moins jusqu’à la fin de l’année scolaire.

3- Divers

· La conférence de Philomène sur la communication bienveillante a été bien perçue (60 personnes présentes) ; d’autres conférences sur le lien école-famille pourraient être proposées, éventuellement avec d’autres écoles du secteur.
· La bénédiction du 4 mars va demander de la préparation ; aussi, un groupe de travail (enseignants, personnel, OGEC, APEL, paroisse) va être constitué. La 1ère réunion aura lieu lundi 28 novembre à 18h.
· Prochaine réunion du Conseil d’Etablissement : mardi 31 janvier 2017 à 20h.




 




