CONSEIL D’ETABLISSEMENT DU 19 avril 2016
· Ordre du jour : 	-      Lien école-famille
· Chantier maternelle
· Accès à l’école, sécurité …
Etaient présents :
· 
· Enseignantes			
· Gwënola Gérard
· Régine Valotaire
· Marie-Françoise Gallier
· Stéphanie Charil

· Personnel
· Jessica Geslin
· Rachel Bodin


· APEL 
· Idrys Clarac
· Pascal Clavreul

· OGEC
· Sandra Chatellier
· Céline Lamazure

· Parents d’élèves
· Charlotte Izart
· Paroisse


Absents excusés : Candice Kermen, Isabelle Tual, Père Sicot


1- Lien école-famille

· La charte éducative de confiance réécrite en l’adaptant aux réalités de l’établissement est proposée aux membres du conseil pour relecture critique.
· Les points suivants sont suggérés : si certains passages peuvent être « raccourcis » (début et fin), le plus important semble être d’améliorer la forme (couleurs, pictogrammes, texte plus aéré, cadres …).
· La charte éducative de confiance, le projet d’établissement et le règlement intérieur seront remis aux familles dans l’enveloppe avec le dossier de rentrée. Un coupon attestant que la famille a pris connaissance de ces documents sera retourné à l’école après signature.
· Les 3 documents seront retravaillés sur un même format (A4 recto/verso) ; il est envisagé de faire appel à Mme Guillou, graphiste, pour cette mise en page.
[bookmark: _GoBack]
2- Travaux

· La construction de la maternelle devrait être terminée au plus tard fin juin. Le déménagement (mobilier, matériel pédagogique…) est prévu le vendredi 8 juillet à partir de 17h et le samedi 9 juillet à partir de 10h. L’APEL lancera une invitation aux parents.




3- Accès à l’école, sécurité, garderie

· Au 1er septembre 2016, l’accès piéton à l’école se fera :
· Rue du 14 juillet par l’allée centrale partant du parking
· Sur le mail, par les 2 portails comme actuellement
· Après les vacances de Toussaint 2016, si les 2 bâtiments de la petite cour côté mail sont bien désaffectés, un passage serait créé entre le portail près du passage piéton et l’ancien préau.
· Propositions pour étude et garderie : 
· Le matin au self (comme aujourd’hui)
· Le soir, jusqu’à 18h, les primaires dans les 2 réfectoires et les maternelles dans la salle d’accueil de la nouvelle maternelle. A 18h, les primaires rejoignent les maternelles.

Il faudra prévoir les horaires d’ouverture des différentes entrées.

· Le PPMS (Plan Particulier de Mise en Sûreté) est en phase de rédaction. La complexité de l’établissement et les évolutions à venir rendent le travail aléatoire. Un plan (présenté au conseil) faisant apparaître les accès à l’école, les points de rassemblement et de confinement a été transmis à l’académie.
· Le plan alerte attentat va nous amener à sensibiliser les élèves au risque d’intrusion et à prévoir des exercices de fuite et/ou de protection dans la classe. Un gendarme référent viendra prendre connaissance des locaux et nous conseiller à ce sujet.  





Pour l’an prochain, prévoir le renouvellement des membres du Conseil d’Etablissement. Chaque groupe décide des modalités ; un appel aux parents sera de nouveau lancé.
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